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ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  SEGUNDA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
PRIMEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA  CÂMARA DE  VEREADORES  DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao sexto dia do mês de julho de dois mil e dezessete, na
sede  do  Legislativo  Itajaiense,  sito  na  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  nº  3825,  bairro
Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria
Amaral Pereira, Édson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fabrício Marinho, Fernando Martins
Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís  Fernando  da  Silva,  Níkolas  Reis  Moraes  dos  Santos,  Otto  Luiz
Quintino Jr., Paulo Manoel Vicente,  Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho,
Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e sete
minutos (18h07min) o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pelo vereador Sérgio Murilo
Pereira, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo senhor
Vereador  Rubens  Angioletti.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da
Autopista Litoral Sul Resposta de Requerimento - requerimento 164/2017, de autoria do vereador Antonio Aldo da
Silva; 2) Do Partido PR de Itajaí - Informando que a Vereadora Dulce Maria Amaral Pereira é a nova Presidente do
Partido da República de Itajaí; 3) Do Gabinete do Vereador Marcelo Werner – CI 049/2017 – Justificando ausência
do  Vereador;  4)  Do  Gabinete  do  Prefeito  –  Ofício  401/2017  –  Retirada  do  Veto  nº  03/2017   e  Ofício
400/2017 – Retirada do Veto nº 02/2017. Ato contínuo, foi realizada a leitura do Ofício 401/2017 e do
Ofício 400/2017, do Gabinete do Prefeito pelo Secretário. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei
Ordinária  145/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  PUBLICAÇÃO  SEMESTRAL,  PELO  EXECUTIVO,  DO  CRONOGRAMA  DE
PAVIMENTAÇÃO DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS. Autoria: Otto Luiz Quintino Junior; 2 - Emenda Substitutiva 1 -
Projeto de Lei Ordinária 92/2017 ALTERA O ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 92/2017 Autoria: Fabrício
Marinho ---Projeto de Lei Ordinária 92/2017; 3 - Emenda Aditiva 6 - Projeto de Resolução 2/2017 que ADICIONA
ARTIGOS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 2/2017. Autoria: Robison José Coelho e Vereadores signatários ---Projeto de
Resolução 2/2017; 4 -  Projeto de Emenda à LOM 9/2017  que INCLUI A ALÍNEA C E O PARÁGRAFO ÚNICO NO
INCISO XXVII  DO ART.  18 DA LEI  ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.  Autoria:  Sergio  Murilo  Pereira  e  Vereadores
signatários. DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres.
MOÇÃO:  Moção  Nº  11/2017  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA  E  VEREADORES  SIGNATÁRIOS  -
“CONGRATULAÇÃO E RECONHECIMENTO” ao INSTITUTO GRUPO POLY, pelos relevantes serviços prestados à
comunidade Itajaiense. DELIBERAÇÃO:  a Moção nº 11/2017 (Ver. Antônio Aldo da Silva e Vereadores) foi
aprovada com 19 (dezenove)  votos  favoráveis.  REQUERIMENTOS:  Requerimento Nº 263/2017 do Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o envio de oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí,
para que responda, no prazo regimental, aos seguintes questionamentos: 1) Em que fase se encontra o processo de
regularização fundiária na Zona Especial de Interesse Social do Município de Itajaí, instituídos pela Lei N° 5.086 de 22
de abril de 2008 e regulamentados pelo Decreto Nº 8.568 de 24 de abril de 2008? 2) Quem está realizando o processo
de concessão de direito real de uso dos lotes ou parcelas de área pública que integram o programa habitacional de
que trata a referida lei?  3)  Quais as empresas privadas envolvidas no processo de regularização fundiária? Houve
Licitação  para  sua  contratação?  Quem  paga  pela  prestação  de  seus  serviços?  Enviar  relatório  descritivo  de  suas
atividades e funções no programa. 4) Qual o prazo de término para a completa regularização deste programa? Enviar
relatório pormenorizado e referente aos prazos de conclusão de cada área. 5) Os órgãos Municipais de Habitação,
Interesse Social e Regularização Fundiária estão fiscalizando o uso dos imóveis, espaços livres e demais equipamentos
comunitários das áreas objeto de concessão de direito real de uso? 6) Há alguma cobrança pecuniária aos beneficiados
por este programa? 7) Como está o processo de regularização fundiária da Rua Singapura no Bairro São Vicente?;
Requerimento  Nº  268/2017 do  Vereador  FABRÍCIO MARINHO  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito
Municipal, com cópia à Fundação Municipal de Esporte e Lazer, solicitando informações acerca dos reparos realizados
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nos Ginásios de Esportes Gabriel Collares e Ivo Silveira, para que respondam os seguintes questionamentos: a) Acerca
do Empenho 575, realizado pelo favorecido 'ONE CONSTRUTORA', no valor de R$ 7.600,00, para prestação de serviço
de manutenção ginásio Ivo Silveira com fornecimento de materiais, do que se trata o reparo realizado? Anexar cópia
da nota de serviço e materiais,  e os demais orçamentos realizados para a compra direta,  diante da dispensa de 
licitação  para  contratação  dos  serviços;  b)  Acerca  do  Empenho  462,  realizado  pelo  favorecido  'COMERCIAL  DE
MATERIAL DE CONSTRUÇÃO, ELETRODOMÉSTICOS, EQUIPAMENTOS E MATERIAL ELÉTRICO SESTREM LTDA', no valor
de R$ 7.360,00, para aquisição de materiais, manutenção e reparos no ginásio Gabriel Collares, questiona-se quais
materiais foram comprados e para qual fim, especificando os serviços? Anexar cópia da nota de serviço e materiais e
os demais orçamentos realizados para a compra direta, diante da dispensa de licitação para aquisição dos materiais;
Requerimento Nº 276/2017 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - - Requer envio de oficio ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal de Itajaí, questionando se há a realização de estudos e se não houver, para que, após a realização
dos mesmos, encaminhe a esta casa projeto de lei que tenha por objeto isentar as famílias de baixa renda das taxas
cobradas pelo Município; Requerimento Nº 281/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - Ao Exmo. Prefeito
e ao Presidente da Itajaí Participações, as seguintes informações: a) Quais os projetos desenvolvidos atualmente pela
Itajaí  Participações,  informando  detalhes?  b)  Nos  últimos  12  meses,  qual  o  valor  total  de  repasse  de  recursos
municipais para manutenção da Itajaí Participações? c) Além de recursos provenientes do Município de Itajaí, qual o
valor  captado  pela  Itajaí  Participações  nos  seis  primeiros  meses  deste  ano  de  outras  fontes?  De  quais  fontes?  d)
Quantos  colaboradores  e/ou  servidores  remunerados  estão  vinculados  à  Itajaí  Participações  (informar  nomes  e
remuneração  mensal);  e)  Há  planejamento  para  que  a  Itajaí  Participações  tenha  autossuficiência  financeira,  sem
depender de repasses de recursos públicos? Em quanto tempo isto deve ocorrer?; Requerimento Nº 280/2017 da
Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - requer envio de ofício a AUTOPISTA LITORAL SUL e ao PREFEITO
MUNICIPAL,  solicitando  que  seja  elaborado  “TERMO  DE  COOPERAÇÃO”  (ou  instrumento  congênere)  a  qual  reste
estabelecido  uma  parceria  que  permita  que  a  CONCESSIONÁRIA  AUTOPISTA  LITORAL  SUL  realize  contribuições
financeiras destinadas ao funcionamento do Centro Integrado de Saúde - CIS Doutor Silvino Eing; Requerimento Nº
213/2017 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA  -  em razão da breve conclusão da entrega da ponte
Tancredo  Neves,  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo e  à
Coordenadoria de Trânsito para que, no prazo regimental, responda as seguintes indagações: 1) Se há previsão de
mudanças de vias, a fim de aprimorar a fluidez e a segurança do trânsito para condutores e pedestres que utilizam a
referida ponte?; 2) Em caso positivo, qual a mudança(s) programada(s)?; 2.1) Foi elaborado algum estudo técnico que
indicou  tais  mudanças  das  pistas  de  arrolamento  que  fazem  entroncamento  com  a  ponte  ou  que  operariam  de
maneira interligada, como ciclovias, faixas de pedestres entre outros?; 2.2) Para executar as mudanças há alguma
avaliação técnica e/ou estudos sobre o impacto sócio econômica no comércio local; 3) Por fim, requer fotocópia de
qualquer  estudo  técnico  elaborado  sobre  o  tema;  Requerimento  Nº  266/2017  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN  -  requer o envio de oficio ao Comandante do 1.º Batalhão da Policia Militar de Itajaí,  Tenente-Coronel
Jonathan Cardoso Regis, solicitando especial atenção no policiamento em frente a Escola B. Melvin Jones, localizado na
Rua Sebastião Romeu Soares, bairro Cordeiros, de segunda a sexta horário das 16h30min as 17h30min e aos sábados
das 16h00 as 17h00min, devido a saída dos alunos e também em virtude do projeto escola aberta; Requerimento
Nº 274/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício à Agência dos Correios de Itajaí-
SC, para que responda, quanto à disponibilidade de Código de Endereçamento Postal - CEP para a Rua João Antônio
Martins (Lei Municipal nº 5.970/2011), na localidade da Volta de Cima; Requerimento Nº 275/2017 do Vereador
RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações: 1)
No geral, quantos funcionários da Prefeitura Municipal de Itajaí estão ativos? Quantos inativos? Quantos são efetivos?
ACTs?  Comissionados?  Informe  separadamente:  Prefeitura,  Autarquias  (Porto  e  Semasa),  e  Fundações  de  nosso
Município (informar separado o geral, efetivos, os acts, comissionados...etc). 2) Dentre todo o quadro de funcionários,
ativos, aposentados e licenciados, quantos recebem remuneração de: a) Até R$2.000,00(dois mil reais)? b) Quantos
recebem remuneração de: R$2.001,00(dois mil e um reais) a R$5.000,00(cinco mil reais)? c) De R$5.001,00(cinco mil
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e um reais) a R$8.000,00(oito mil reais)? d) De R$8.001,00(oito mil e um reais) a R$12.000,00(doze mil reais)? e) De
R$12.001,00(doze  mil  e  um  reais)  a  R$20.000,00(vinte  mil  reais)?  f)  De  R$20.001,00(vinte  mil  e  um  reais)  a
R$30.000,00(trinta  mil  reais)?  g)  E  quantos  recebem  acima  de  R$30.001,00(trinta  mil  e  um  reais)?  3)  Também
requeremos gentilmente a seguinte informação: relativo a arrecadação do município, sem incluir as receitas do Porto e
Semasa,  quantos  por  cento  está  comprometido  com  a  folha  de  pagamento  até  a  data  do  recebimento  deste
requerimento? 4) Incluso Porto e Semasa, este percentual é de quanto? 5) Dentro da estrutura geral da Prefeitura
incluindo Autarquias e Fundações, ainda há cargos comissionados disponíveis para nomeações?; Requerimento Nº
284/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado
de Santa Catarina, solicitando o fim da cobrança ao carona de moto e bicicleta no Ferry Boat e na Balsa durante a
travessia  entre  os  municípios  de  Itajaí  e  Navegantes;  que  o  Senhor  Governador  determine  ao  Presidente  do
Departamento  de  Transportes  e  Terminais  DETER/SC  que  revogue  o  Art.  2º  da  Instrução  Normativa  nº  009/91;
Requerimento  Nº  285/2017  do  Vereador  LUIS  FERNANDO DA SILVA E  VEREADORES PAULO MANOEL
VICENTE E FERNANDO MARTINS PEGORINI - requerem à Vossa Excelência o envio de ofício de CONVOCAÇÃO ao
Presidente do Conselho de Administração Superior e Presidente da Fundação Universidade do Vale do Itajaí, Exmo. Sr.
Prof. Mário Cesar dos Santos, com cópias para o Presidente do Conselho Curador do mesmo órgão, Ilmo. Sr. Eclésio da
Silva, e, ainda, para o Prefeito Municipal de Itajaí, Exmo. Sr. Volnei José Morastoni, para o Presidente do Observatório
Social de Itajaí, Ilmo. Sr. Paulo Sabatke Filho, para a 13ª Promotoria de Justiça da Comarca de Itajaí responsável pelo
terceiro setor (Fundações), na pessoa do Dr. Maury Roberto Viviani, para o Secretário Estadual de Educação, Ilmo. Sr.
Eduardo Deschamps, para o Governador do Estado de Santa Catarina, Exmo. Sr.  João Raimundo Colombo, para o
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, Exmo. Deputado Estadual Silvio Drevek, para a
Presidente da Comissão de Educação,  Cultura e Desporto da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina,
Exma. Deputada Estadual Luciane Carminatti, para a Diretoria da Associação da Região da Foz do Rio Itajaí – Amfri, na
pessoa da Ilma. Presidente, Sra. Ana Paula da Silva, e, por último, para o Ministro de Estado da Educação, Exmo. Sr.
José Mendonça Bezerra Filho, para que compareça ao Plenário Arno Cugnier desta Casa de Leis, em data e horário
designadas  por  Vossa  Excelência,  com  vistas  a  esclarecer  à  este  Parlamento  todos  os  detalhes  e  informações
necessárias  sobre  como,  quando,  e,  especialmente,  de  que  forma  e  sob  quais  critérios  subjetivos  e  objetivos  se
sucederá o processo de escolha do próximo Presidente da Fundação Universidade do Vale do Itajaí para o quadriênio
2018-2022, bem como responder todas as demais indagações/provocações formuladas na ocasião pelo colegiado da
edilidade, observada a parte final do disposto no art. 18, inciso XIV, da vigente Lei Orgânica do Município de Itajaí;
Requerimento Nº 288/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer o envio de ofício ao Ministério da
Pesca e Aquicultura e ao Prefeito Municipal, e ainda, à Secretaria Municipal da Pesca e Aquicultura - SEPESCA e , para
que confirmem se o posto do Ministério da Pesca em Itajaí,  que atende pescadores e despachantes marítimos da
região  Norte  do  estado  foi  fechado.  Caso  positivo,  informe  o  motivo  e  se  é  definitivo.  Também informe  como  os
pescadores, armadores e despachantes deverão proceder para emitir suas licenças para trabalho; Requerimento Nº
289/2017 do Vereador EDUARDO ILTO GOMES - requer junto a empresa Correios a regularização das ruas no
município de Itajaí no que diz respeito ao Código de Endereçamento Postal (CEP), pois algumas ruas não possuem esta
numeração, gerando transtorno aos moradores no recebimento de suas correspondências. Este código é para facilitar
o  encaminhamento  e  a  entrega  das  correspondências  aos  destinatários  e  uma  informação  indispensável  na
correspondência, pois identifica todos os detalhes do endereço; Requerimento Nº 290/2017 do Vereador OTTO
LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  a
Secretaria  de  Desenvolvimento  Econômico,  Emprego  e  Renda,  para  que  responda  os  seguintes  questionamentos:
1)Quais  empresas  têm  isenção  de  ISSQN  (Imposto  sobre  Serviços  de  Qualquer  Natureza),  nos  moldes  Lei
Complementar nº 65/2005 do art. 9º, §1º? 2)Estas empresas estão fazendo repasse de 20% (vinte por cento) para
clubes e entidades desportivas? 3)Quais clubes e entidades estão cadastrados e aptos a receber? 4)Como é feito este
cadastrado  e  a  seleção  dessas  entidades?  5)No  último  ano  quais  valores  foram  destinados  a  estas  entidades
desportivas?; Requerimento Nº 291/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício
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ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria de relações |Institucionais e Temáticas, para que respondam às
seguintes indagações: A) Quantos e quais servidores compõem o quadro da Coordenadoria de Promoção da Igualdade
Racial, de Gênero e de Pessoas com Deficiência? A1) Quais as suas formações profissionais? Favor encaminhar cópia
dos respectivos documentos que comprovem. A2) Quais suas experiências na área em que atuam? Justifique. A3) São
vinculados há algum movimento social? Quais? B) Quantos e quais são os projetos desenvolvidos na Coordenadoria
até a presente data? C) Quais os resultados obtidos com os projetos até o presente momento? D) Quais as metas a
serem atingidas neste ano? E)  Se possível  informar o  calendário  fixo das reuniões dos Conselhos da Comunidade
Negra e dos Direitos da Mulher? F)  Quais os Planejamentos Anual  da Temática de Promoção da Igualdade Racial,
Gênero e Pessoa com Deficiência? G) Há previsão orçamentária para as temáticas que serão desenvolvidas ao longo
do ano?;  Requerimento Nº 223/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA  -  requer  o  envio  de ofício  ao
Prefeito  Municipal,  com cópia  ao  Secretário  Municipal  de  Saúde,  com o  seguinte  questionamento:  considerando  o
mutirão de consultas e exames anunciado recentemente pela Secretaria de Saúde, iniciado no dia 15 de maio, há em
previsão de uma solução nos mesmos moldes para vencer a demanda de cirurgias no Município de Itajaí? Em caso
positivo,  solicita-se  que  sejam repassados  mais  detalhes,  como previsão  de  datas,  modelo  de  parceria  e  tipos  de
cirurgias previstas.  Requerimento Nº 295/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE  -  requer o envio de
ofício à Gerência Regional da CELESC Distribuição em Itajaí e ao Prefeito Municipal, com cópia ao Serviço Municipal de
Água, Saneamento Básico e Infraestrutura – SEMASA, solicitando que insiram nas respectivas faturas de cobrança,
mensagem  informando  a  população  sobre  o  Cadastramento  Biométrico  da  Justiça  Eleitoral,  que  é  obrigatório  no
município de Itajaí para eleitores com até 69 anos de idade, ou que acima desta idade, têm interesse em continuar
votando, sendo oferecido este serviço até o dia 07 de dezembro deste ano, o qual deve ser agendado junto ao site do
TRE/SC, sendo que esta publicidade contribuirá sobremaneira com a população e a Justiça Eleitoral; Requerimento
Nº 296/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer envio de ofício ao Comandante do 1º
Batalhão  da  Polícia  Militar  de  Itajaí,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  nas  proximidades  do
SENAI - (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial), situado na Rua Henrique Vigarani, Barra do Rio, nos horários de
entrada e saída dos alunos, no período noturno. DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 263/2017 (Ver. Fernando
Martins Pegorini) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis. Já o requerimento nº 268/2017 (Ver.
Fabrício Marinho) foi  aprovado com  18 (dezoito)  votos favoráveis.  O  Requerimento nº 276/2017 (Ver.
Celia Regina da Costa) foi aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis. O Requerimento nº 213/2017
(Ver. Roberto Rivelino da Cunha) foi retirado a pedido do autor. Por sua vez, o Requerimento nº 225/2017
(Ver. Fabrício Marinho) foi retirado por meio de e-mail encaminhado à Secretaria Geral. Finalmente, em decorrência
do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos Requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão
ordinária. USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna, por ordem de inscrição os Vereadores: Fabrício Marinho, Roberto
Rivelino da Cunha, Antônio Aldo da Silva, Níkolas Reis, Calinho Mecânico, Paulinho Amândio, Robison Coelho, Fernando
Pegorini e Rubens Angioletti. Ver. Fabrício Marinho: parabenizou o Prefeito Volnei Morastoni pela forma como foi
conduzida a retirada do veto do projeto do ITBI. Para o edil, o Prefeito entendeu que o caminho da justiça social era a
retirada do veto. Informou que mais um triste capítulo do PPS. A eleição para presidência do PPS, que estava marcada
para sábado, acabou de ser cancelada pela executiva. Convidou todos para a audiência pública no dia 07 de julho que
vai  tratar  da  redefinição  e  regulamentação  das  atribuições  dos  agentes  comunitários  de  saúde  e  combate  às
endemias, às 13:30 h e que contará com a presença da Deputada Federal Carmem Zanoto. Ver. Roberto Rivelino
da Cunha: comunicou que o Hospital Marieta Konder Bornhausen, por meio do Senador Paulo Bauer, recebeu uma
emenda,  no valor  de 150 mil  reais.  Que estava em Florianópolis  e  foi  em alguns gabinetes  de deputados de seu
partido.  Que  no  encontro  com  o  governador  ele  expos  a  questão  do  Fundam  na  AMFRI.  Para  ele,  os  deputados
poderiam contribuir com os municípios. Falou da festa de São Cristóvão que será realizada neste final de semana.
Detalhou a respeito da carreata que ocorrerá no domingo. Ver. Antônio Aldo da Silva: informou que esteve em
reunião com o Prefeito Volnei Morastoni em que tratou do sentido de várias vias do bairro Cordeiros. Registrou que os
caminhões parados para carga e descarga nas imediações do porto, estão parados por problemas técnicos, devido a
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um ataque cibernético.  Dirigindo-se  à  Codetran,  pediu  ao  Coordenador  de  Trânsito,  Sr.  Robson,  que não notifique
ninguém, alegando que precisam ajudar a economia girar e usar o bom senso em multar os motoristas dos referidos
caminhões. Ver. Níkolas Reis Moraes dos Santos: disse que tem mantido sua posição quando votou no projeto do
ITBI. Afirmou que chegou a mesma conclusão a respeito do transporte público. Que tem uma sentença transitada em
julgado e a Empresa Coletivo não tem mais interesse na renovação do contrato. Alegou que a empresa está operando
no prejuízo. Que até o dia 16 de setembro o Executivo terá que negociar com a empresa ou outra. Disse que sua
indignação é também de cada um que tentou usar o transporte público hoje e não conseguiu devido à greve. Ver.
Carlos Augusto da Rosa:  falou da importância de se ter audiência pública. Em relação a situação do transporte
público, disse que o prefeito vai ter que contratar uma empresa em um plano emergencial. Comentou que fizeram
uma audiência sobre o problema das drogas. Que levou um convite na SDR e não compareceram. Que na Assembleia
Legislativa tem um projeto em andamento para a extinção das Secretarias Regionais. Criticou os 400 milhões de reais
por ano em despesas nas secretarias regionais. Lamentou as 50 mil cirurgias eletivas para serem feitas. Ressaltou, que
os  Requerimentos  enviados  para  a  SDR  não  têm  respostas.  Para  o  edil,  as  35  Secretarias  Regionais  são
exclusivamente cabides de emprego. Ver. Thiago da Silva Morastoni: falou do envolvimento dos vereadores e toda
sociedade civil organizada no Projeto do ITBI. Explicou que falou com o prefeito sobre os efeitos do veto na sociedade e
que ele se mostrou aberto ao diálogo. Afirmou que esse é um Projeto importante para o município de Itajaí. Percebe
que o projeto tem erros formais, mas será alterado por uma equipe multidisciplinar, na forma de arbitramento do ITBI.
Finalizou dizendo que daqui por diante, sancionado esse projeto, apresentarão as lapidações necessárias. Ver. Paulo
Manoel Vicente: comentou que se deparou com um carregador de reciclados e que a carga era muito grande. Se
indagou  como  se  pode  ajudar  essa  pessoa?  Pensou  em  quanto  daria  aquela  carga.  Para  ele,  tudo  que  esses
trabalhadores tiram das ruas não vai para o aterro sanitário. Que voltará a falar com o prefeito para fazer um cadastro
e ajudar esses trabalhadores. Sugeriu fazer um cadastro dentro das cooperativas de reciclagem e ajudar com ração e
colocação de ferraduras. Apelou ao prefeito para ajudar esse povo a viver com mais dignidade. Ver. Robison José
Coelho: reuniu a equipe de seu gabinete para fazer uma análise do trabalho realizado em seu gabinete no primeiro
semestre. Sugeriu ao prefeito que recomece do zero. Disse que Itajaí tem 36 secretarias, 907 indicações políticas e
inúmeros  servidores  em  desvio  de  função.  Que  nunca  se  viu  tanto  moradores  de  rua.  Que  p  SIS  continua  sem
funcionar.  Cobrou  promessas  de  campanha  do  Prefeito  Volnei  Morastoni,  como  compra  de  vagas  em  creches
particulares, valorização dos servidores. Na questão do porto, afirmou que o Prefeito queria movimentação de soja a
granel. Para ele, a licitação considerada no primeiro governo do Prefeito Volnei, foi dirigida à Empresa Coletivo. Ver.
Fernando  Pegorini:  fez  críticas  em  relação  ao  COMEL,  explicando  que  o  COMEL  é  o  conselho  que  fiscaliza  a
Fundação  Municipal  de  Esportes,  afirmando  que  lançaram  um  Edital  e  que  um  dos  artigos  permite  que  o
Superintendente nomeie os membros do Conselho. Com relação aos vetos do ITBI ressaltou que o prefeito não colocou
pressão sobre a Casa. Falou de seu esforço e dos demais vereadores para levarem o projeto do ITBI adiante. Ver.
Rubens Angioletti: segundo ele, a cidade de Balneário Camboriú, que tem no comando o Prefeito Fabrício, saiu na
frente comprando 456 vagas nas creches particulares. Comentou que na cidade de Itajaí, o prefeito em compromisso
de campanha, disse que haveria compra de vagas. Relatou que na audiência pública da Fila única a Secretaria de
Educação pediu apoio à Casa. Informou que pesquisaram para ajudar o Executivo e que um dos centros de Educação
consultados, apresentaram o custo de R$ 1.100,00 reais por criança e que no município fica em torno de R$ 1.447,00
mensais. Reclamou que não tem nenhum projeto do Executivo de compra de vagas no município. MATÉRIAS DA
ORDEM DO DIA: 1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 32/2017 que DISPÕE
SOBRE A  PREFERÊNCIA  DE  EMBARQUE E  DESEMBARQUE EM ELEVADORES DE  USO COLETIVO NO MUNICÍPIO  DE
ITAJAÍ. Autoria: Carlos Augusto da Rosa; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
129/2017  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL  E  FUNDO  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL.  Autoria:
Executivo  Municipal;  3  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  134/2017  que
AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL
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DE SEGURANÇA DO CIDADÃO E SECRETARIA MUNICIPAL DA PESCA E AQUICULTURA. Autoria: Executivo Municipal.
DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  32/2017  (Ver.  Carlos  Augusto  da  Rosa),  Projeto  de  Lei
Ordinária  nº  129/2017  (Executivo  Municipal)  e  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  134/2017  (Executivo
Municipal) foram todos aprovados com 16 (dezesseis) votos favoráveis dos Vereadores BETO CUNHA, CALINHO
MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  ÉDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  PEGORINI,
NÍKOLAS  REIS,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PROFESSOR  ACÁCIO,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS
ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI, TONHO DA GRADE E VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: não há matérias da Ordem do Dia da próxima sessão ordinária. Agradecendo a
Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários
e  público  assistente,  a  senhora  presidente  em  exercício  vereadora  Dulce  Maria  Amaral  Pereira,  convocou  os
senhores vereadores para quadragésima terceira sessão ordinária, a realizar-se no dia onze de julho de dois mil e
dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

 
Vereador Paulinho Amândio        Vereador Murilo Pereira

Presidente                                  1º Secretário
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


